PacuyeT HopmanbHbIX Tennonotepb no CHull 2.04.05-91*

Ne npoekra:
OO0O03H. NpoeKTa:

05-2014-0B
na6opatopus BKB

O6G30p NnomeLeHUMn

Ne aTaxa 3 O6o3H. : JNTa6opaTopus EKB
MNomewetne Clint Ar Fre Fr F F 1 nerro
Ne O6Go3HayeHue °C M2 BT BT BT BT B1/m?
1 ﬁa6opaTopMﬂ opr. XMmun 20 21,92 3058 3593 1221 4814 220
3 [MoeuHas 20 28,44 2204 2898 1585 4483 158
4 | Xumwnueckasa naboparopus 20 75,51 7578 9420 4207 13627 180
5 [KabuHet 20 18,10 1686 2128 1008 3136 173
6 |ATomHO-abcopbuuoHHas 20 11,76| 2034 2321 655 2976
nabopatopus 253
7 |KomHaTa nepcoHana 20 18,84 1407 1867 1050 2917 155
8 |KomHaTta nepcoHana 20 19,72 1471 1952 1099 3051 155
9 [FapaepobHas 20 23,12 1715 2279 1288 3567 154
10 |Xpomatorpaduyeckas 20 11,29 1232 1752 629 2381
nabopaTopus 211
11 |[KabuHet 20 29,78 2064 2791 1659 4450 149
12 |kopuaop 18 15,07 661 739 809 1548 103
13 |kopupop 16 51,69 2183 2078 2671 4749 92
UToro 325,241 27293 33818| 17881 51699




Crp.1m31l

PacyeTt TennonoTtepb no CHull 2.04.05-91*

Ne npoekra:
Ne aTaxa: 3 Ne nomew.: 1 O60o3H: Na6opaTtopusa opraHU4eCcKOn XMmMnmn

|HopM. BHYTp. Temnepartypa Gne= 20 °C
[laHHble nomMeLlleHns

[OnvnHa nomelleHns g = 3479 ™
LLnpuHa nomeleHns bg = 6,3 M
Mnowagb nomMeLleHns Ag = 21,92 m?
BbicoTa ataxa hg= 34 M
TonwwuHa nepekpbITUS d= 0,2 M
BbicoTa nomelleHuns hg= 3,2 M
O6bem nomeLleHus Vg = 70,14 wm®

Tennonotepu Yyepes orpaxagarowme KOHCTPYKUUU
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Tun [ n [T} B/A A Aguuer A U] F
- M M M2 M2 M2 BT/M2K Bt
Mon [Mon |1 63 [3,4794[21,92 21,92 [2,438 BH 10 [1 535
Nep [Nep |1 63 [34794[21,92 21,92 |0,828 hap |35 |1 [oos
o [Hc |1 [s48 [34 [11832 [1 10,832 0,91 01 wap  |-35 |1 [596
HO |1 1 1 1 1 1,85 01 1 |12
B [HC |1 63 34 [e142 |2 1942 Jo91 0,15 wap  |-35 |1 [1118
HO |2 1 1 1 1 1,85 0,15 1 |234
TennonoTepu Yyepes orpaxaarome KOHCTPYKLUN | 3593|
[Tennonotepun nndunsTpauumn | 1221

Tennonorepu HeTTO 4814




Crp.1m31l

PacyeTt TennonoTtepb no CHull 2.04.05-91*

Ne npoekra: 05-2014-0B
Ne aTaxa: 3 Ne nomeuy.: 3 O603H: MoeuHas

|HopM. BHYTp. Temnepartypa Gne= 20 °C
[laHHble nomMeLleHns

[OnvnHa nomelleHns g = 4251 ™
LLnpmHa nomeLyeHnst bg = 6,69 M
Mnowagb nomeLleHns Ag = 28,44 m?
BbicoTa ataxa hg= 34 M
TonwwuHa nepekpbITUS d= 0,2 M
BbicoTa nomelleHuns hg= 3,2 M
O6bem nomeLleHus Vg = 91,01 ™m®

Tennonotepu Yyepes orpaxpgarowme KOHCTPYKUUU
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Tun [ n [T} B/A A Aguuer A U] F
- M M M2 M2 M2 BT/M2K Bt
Mon [Mon |1 6,691 |4,2505 [28,44 28,44 (2,438 BH 10 |1 694
Nep |Mep [1 6,691 |4,2505 |28,44 28,44 0,828 map |35 |1 1295
B [Hc |1 425 |34 |1445 |2 12,45 [0,91 0,1 Hap  |-35 |1 685
HO |2 1 1 1 1 1,85 0,1 1 224
TennonoTepu Yepes orpaxaarome KOHCTPYKLMKU Hr n F 1 2898|
|Tennon0Tepw MHUNbTPaLUn 1585|
Tennonotepwm 4483




Ctp.1m31

Pacuet Tennonotepb no CHull 2.04.05-91*

Ne npoekra: 05-2014-0B
Ne ataxa: 3 Ne nowmew.: 4 O603H: Xumuyeckas nabopartopus

IHopm. BHYTP. TeMnepaTypa Gu= 20 °C
NaHHbIe nomMelLeHns

[nuHa nomeLlueHmns g = 6,7 M
LLinpnHa nomeLleHms bg = 1127 ™
Mnowags nomeLleHns Ag= 7551 wm?
BbicoTa aTaxa h¢= 34 M
TonwmHa nepekpbITUst d= 0,2 M
BbicoTa nomelleHus hg= 3,2 M
O6bem nomelleHus Vg= 2416 W

TennonoTepu Yepes orpaxaparoLime KOHCTPYKUUM
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Tun n 1] B/A A Agoer A U Fr
-- M M m? m? m? BT1/m2K BT
Mon |Mon |1 |11,27 |6,7001 [75,51 7551 |2,438 Bi |10 |1 |1842
Mep |Mep |1 |11.27 |6.7001 [7551 7551 |0,828 wap |35 |1 |3439
B |HC |1 [1127 [34 |[38318 |5 33318 0,91 015 wap |35 |1 |1018
HoO |5 |1 1 1 1 1,85 0,15 1 |sss
c |nc [t [67 [34 [2278 [546 [1732 [oe1 015 wap |35 |1 |97
HO |3 [13 |14 |18 182 |85 0,15 1 |639
TennonoTepu Yepes orpaxaarolme KOHCTPYKUMM Hr n F 9420]
|[Tennonotepun nudunsTpaumn | 4207|
TennonoTepu HeTTO 13627




Crp.1m31l

PacyeTt TennonoTtepb no CHull 2.04.05-91*

Ne npoekra: 05-2014-0B
Ne aTaxa: 3 Ne nomeuy.: 5 O603H: KabuHeTt

|HopM. BHYTp. Temnepartypa Gne= 20 °C
[laHHble nomMeLleHns

[OnvnHa nomelleHns g = 4049 ™
LnpuHa nomeLLeHns bg = 4,47 M
Mnowaab nomelleHns Ag = 18,1 m?
BbicoTa aTtaxa hg = 3,4 M
TonwuHa nepekpbITUS d= 0,2 M
BbicoTa nomelleHuns hg= 3,2 M
O6bem nomeLleHus Vg = 57,92 ™

Tennonotepu Yyepes orpaxpgarowme KOHCTPYKUUU
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Tun [ n [T} B/A A Aguuer A U] F
- M M M2 M2 M2 BT/M2K Bt
Mon [Mon |1 4,47 |4,0492 18,1 18,1 |2,438 BH 10 [1 |44
Mep |Mep |1 4,47 |a0492181 18,1 |0,828 map |35 |1 824
c [HC |1 4,05 (34 |1377 |182 ]11,95 Jo,91 0,1 map  |-35 |1 658
HO |1 13 |14 [182 182 |1,85 0,1 1 204
TennonoTepu Yyepes orpaxaarowme KOHCTPYKLUN | 2128|
|Tennon0Tepw MHUNbTPaLUn | 1008|

Tennonortepu HETTO 3136




Crp.1m31l

PacyeTt TennonoTtepb no CHull 2.04.05-91*

Ne npoekra: 05-2014-0B
Ne ataxa: 3 Ne nomew.: 6 O60o3H: AtomHO abcop6unoHHas nabopaTtopus

|HopM. BHYTp. Temnepartypa Gne= 20 °C
[laHHble nomMeLleHns

[OnvnHa nomelleHns g = 2,631 ™
LnpuHa nomeLLeHns bg = 4,47 M
Mnowaab nomelleHns Ag = 11,76 wm?
BbicoTa aTtaxa hg = 3,4 M
TonwuHa nepekpbITUS d= 0,2 M
BbicoTa nomelleHuns hg= 3,2 M
O6bem nomeLleHus Vg= 37,63 ™

Tennonotepu Yyepes orpaxpgarowme KOHCTPYKUUU
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Tun [ n [T} B/A A Aguuer A U] F
- M M m? M2 m? Bt/m2K Bt
Mon |Mon |1 4,47 2,6309 |11,76 11,76 |2,438 BH 10 1 287
Mep |Mep |1 4,47 2,6309 |11,76 11,76 |0,828 Hap -35 1 536
C HC 1 2,63 3,4 8,942 1,82 7,122 ]0,91 0,15 Hap -35 1 410
HO 1 1,3 1,4 1,82 1,82 1,85 0,15 1 213
3 HC 1 4,47 3,4 15,198 15,198 |0,91 0,15 Hap -35 1 875
TennonoTepu Yepes orpaxaaroLime KOHCTPYKLUKU | 2321|
[TennonoTepu undunsTpauumn | 655]

TennonoTtepu HeTTO 2976




Crp.1m31l

PacyeTt TennonoTtepb no CHull 2.04.05-91*

Ne npoekra: 05-2014-0B
Ne aTaxa: 3 Ne nomewy.: 7 O603H: KomHaTa nepcoHana

|HopM. BHYTp. Temnepartypa Gne= 20 °C
[laHHble nomMeLleHns

[OnvnHa nomelleHns g = 2,771 m
LLnpuHa nomeleHns bg = 6,8 M
Mnowagb nomeLleHns Ag = 18,84 wm?
BbicoTa ataxa hg= 34 M
TonwuHa nepekpbITUS d= 0,2 M
BbicoTa nomelleHuns hg= 3,2 M
O6bem nomeLleHus Vg = 60,29 ™

Tennonotepu Yyepes orpaxpgarowme KOHCTPYKUUU
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Tun [ n [T} B/A A Aguuer A U] F
- M M m? M2 m? Bt/m2K Bt
Mon |Mon |1 6,8 2,7706 |18,84 18,84 ]2,438 BH 10 1 460
Mep |Mep |1 6,8 2,7706 |18,84 18,84 10,828 Hap -35 1 858
3 HC 1 2,77 3,4 9,418 |1 8,418 0,91 0,05 Hap -35 1 442
HO 1 1 1 1 1 1,85 0,05 1 107
TennonoTepu Yepes orpaxngaroime KOHCTPYKLUU | 1867|
|Tennon0Tepw MHUNbTPaLUn | 1050|

Tennonorepu HeTTO 2917




Crp.1m31l

PacyeTt TennonoTtepb no CHull 2.04.05-91*

Ne npoekra: 05-2014-0B
Ne aTaxa: 3 Ne nomeuy.: 8 O603H: KomHaTa nepcoHana

|HopM. BHYTp. Temnepartypa Gne= 20 °C
[laHHble nomMeLleHns

[OnvnHa nomelleHns g = 2,9 M
LLnpuHa nomeleHns bg = 6,8 M
Mnowagb nomeLleHns Ag = 19,72 wm?
BbicoTa ataxa hg= 34 M
TonwuHa nepekpbITUS d= 0,2 M
BbicoTa nomelleHuns hg= 3,2 M
O6bem nomeLleHus Vg = 63,1 M3

Tennonotepu Yyepes orpaxpgarowme KOHCTPYKUUU
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Tun [ n [T} B/A A Aguuer A U] F
- M M M2 M2 M2 BT/M2K Bt
Mon |Mon |1 6,8 2,9 19,72 19,72 ]2,438 BH 10 1 481
Mep |Mep |1 6,8 2,9 19,72 19,72 0,828 Hap -35 1 898
3 HC 1 2,9 3,4 9,86 1 8,86 0,91 0,05 Hap -35 1 466
HO 1 1 1 1 1 1,85 0,05 1 107
Tennonotepu Yepes orpaxagaroLime KOHCTPYKLUMU | 1952|
|Tennon0Tepw MHUNbTPaLUn | 1099|

Tennonorepu HeTTO 3051




Crp.1m31l

PacyeTt TennonoTtepb no CHull 2.04.05-91*

Ne npoekra: 05-2014-0B
Ne aTaxa: 3 Ne nomeuy.: 9 O603H: Fapaepo6bHas

|HopM. BHYTp. Temnepartypa Gne= 20 °C
[laHHble nomMeLleHns

[OnvnHa nomelleHns g = 3,4 M
LLnpuHa nomeleHns bg = 6,8 M
Mnowaab nomelleHns Ag = 23,12 m?
BbicoTa ataxa hg= 34 M
TonwuHa nepekpbITUS d= 0,2 M
BbicoTa nomelleHuns hg= 3,2 M
O6bem nomeLleHus Vg = 73,98 ™

Tennonotepu Yyepes orpaxpgarowme KOHCTPYKUUU
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Tun [ n [T} B/A A Aguuer A U] F
- M M M2 M2 M2 BT/M2K Bt
Mon [Mon |1 68 [34 2312 23,12 [2,438 i |10 1 [s64
Mep Mep |1 68 [34 [2312 2312 |0,828 nap |-35 |1 [1053
3 [He |1 [s4 [s4 Ju1se |1 1056 0,91 0,05 wap |-35 |1 [s55
HO [1 |1 1 1 1 1,85 0,05 1 |107
TennonoTepu Yyepes orpaxaarowme KOHCTPYKLUN | 2279|
[Tennonotepun nudunsTpauumn | 1288]

Tennonorepu HeTTO 154 w2 48 Br/m3 Netto 3567




Crp.1m31l

PacyeTt TennonoTtepb no CHull 2.04.05-91*

Ne npoekra: 05-2014-0B ,ﬁaTa:
O6o3H.npoekTa: JlaGopaTtopusi BKB
Ne ataxa: 3 Ne nomewy.: 10 0O603H: XpomaTtorpaduueckas naéoparopus

[Hopwm. BHyTp. Temnepatypa Gu= 20 °C
MaHHble nomelLeHns

[OnvHa nomelleHus g = 3,135 ™
LnpuHa nomeLeHms bg= 3,6 M
Mnowaab nomeLleHns Ag = 11,29 wm?
BbicoTa aTaxa hg= 34 M
TonwuHa nepekpbITUS d= 0,2 M
BbicoTa nomelleHus hg= 3,2 M
Ob6bem nomeLleHus Vg= 36,12

TennonoTepu Yepes orpaxgaloime KOHCTPYKLUU
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Tun | n L B/A A Agier A U =
-- M M m? m? m? BT1/m2K Br
Mon |Mon |1 36 [3,1353]11,287 11,287 0,828 Hap |-35 |1 515
Mep |Mep |1 6,8001 |3,1353 |21,32 21,32 |2,438 BH 10 1 520
3 |HC |1 315 |4 126 |1 11,6 0,91 0,05 Hap |-35 |1 610
HO |1 1 1 1 1 1,85 0,05 1 107
TennonoTepu Yepes orpaxaarLime KOHCTPYKLUKN | 1752|
|Tennon0'repu MH(pUNbTPaUum 629|

Tennonotepu 2381




Crp.1m31l

PacyeTt TennonoTtepb no CHull 2.04.05-91*

Ne npoekra:
Ne aTaxa: 3 Ne nomewy.: 11 O603H: KabuHeTt

|HopM. BHYTp. Temnepartypa Gne= 20 °C
[laHHble nomMeLleHns

[OnvnHa nomelleHns g = 4379 ™M
LLnpuHa nomeleHns bg = 6,8 M
Mnowagb nomeLleHns Ag = 29,78 ™m?
BbicoTa ataxa hg= 34 M
TonwuHa nepekpbITUS d= 0,2 M
BbicoTa nomelleHuns hg= 3,2 M
O6bem nomeLleHus Vg = 95,3 M3

Tennonotepu Yyepes orpaxpgarowme KOHCTPYKUUU
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Tun [ n [T} B/A A Aguuer A U] F
- M M M2 M2 M2 BT/M2K Bt
Mon |[Mon |1 6,8 4,3794 129,78 29,78 2,438 BH 10 1 727
Mep |Mep |1 6,8 4,3794 129,78 29,78 0,828 Hap -35 1 798
0 HC 1 3 3,4 10,2 1 9,2 0,91 0,1 Hap -35 1 507
HO 1 1 1 1 1 1,85 0,1 1 112
3 HC 1 3 3,4 10,2 1 9,2 0,91 0,15 Hap -35 1 530
HO 1 1 1 1 1 1,85 0,15 1 117
TennonoTepu Yyepes orpaxaaloyme KOHCTPYKLUN | 2791
[Tennonotepun nudunsTpauumn 1659]

TennonoTtepu HETTO 4450




Crp.1m31l

PacyeTt TennonoTtepb no CHull 2.04.05-91*

Ne npoekra:
Ne aTaxa: 3 Ne nomewy.: 12 O603H: Kopugop

|HopM. BHYTp. Temnepartypa Qe = 18 °C
[laHHble nomMeLlleHns

[OnvnHa nomelleHns g = 3,101 ™
LnpuHa nomeLLeHns bg = 4,86 M
Mnowaab NnomelleHns Ag = 15,07 wm?
BbicoTa ataxa hg= 34 M
TonwwuHa nepekpbITUS d= 0,2 M
BbicoTa nomelleHuns hg= 3,2 M
O6bem nomeLleHus Vg= 4822 wm®

Tennonotepu Yyepes orpaxagarowme KOHCTPYKUUU

o - ]
s $ o o st < g |, g
I e |E o ° - 3 20 & e g .k
5 o 2 g > z = T3 S s © = Ig 2258
@ I 2lo = N a 2 oo 30 2 o 22 |f2ofaTs
o SE|e = 59 EE <] o 2> |zse 3
© o5 | = s o o o T o T 2 = sE |25 82
O ¥ [&] © =8 =8 =8 ) o QO o (] = O ® =
3 °cg |2 I i o « o 8 c S 3 2 5 <3 |8&815 ga
g |25 |2 |8 |2 |2 |2 |&8¢ 53 [$¢ |8 [EZ iRz
e 18el5 |5 |2 |2 2 g 85 gt 3z |8 |23 |sglecs
O |€56 |2 3 @ c c c 2e zs e} ~ ol |cgfFs¢g
.
Tun [ n [T} B/A A Aguuer A U] F
- M M m? M2 m? Bt/m2K Bt
Mon |Mon |1 4,86 3,1008 |15,07 15,07 2,438 BH 10 1 294
Mep |Mep |1 4,86 3,1008 |15,07 15,07 0,828 Hap -35 1 661
10 BC 1 3,1 3,4 10,54 10,54 |1,995 BH 20 1 -42
B BC 1 4,86 3,4 16,524 16,524 |1,995 BH 20 1 -66
C BC 1 3,1 3,4 10,54 10,54 |1,995 BH 20 1 -42
3 BC 1 4,86 3,4 16,524 16,524 |1,995 BH 20 1 -66
TennonoTepu Yyepes orpaxaarome KOHCTPYKLUN | 739|
[Tennonotepun nudunsTpauumn 809]
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Ctp.1m31

Pacuet Tennonotepb no CHull 2.04.05-91*

Ne npoekra: 05-2014-0B
Ne ataxa: 3 Ne nowmewt.: 13 O603H: Kopugop

IHopm. BHYTP. TeMnepaTypa = 16 °C
NaHHble nomMelLeHns

[OnuHa nomeLueHmns g = 4,55 M
LLinpnHa nomeLleHms bg = 11,36 ™
Mnowags nomeLLeHns Ag= 51,69 wm?
BbicoTa aTaxa h¢= 34 M
TonwwmHa nepekpbITUst d= 0,2 M
BbicoTa nomelleHus hg= 3,2 M
O6bem nomelleHus Vg = 1654 ™

TennonoTepu Yyepes orpaxaparoLime KOHCTPYKLUUM

g © IE © 8
z © s T 0 o
o |35 = |2 B ° s s5 2 s |k 2
5 T = S8 > z = 3 S s @ s e s Efs 2
o © a 3 © = Q 38 |3 X S s
a 22182 = © o T e d @ 2 = s o< |z s
t S5 |R s o 0 o 58 = Q 2 I [z351823
© O L |o s o0 0 o0 S 0 P c o m g o2 o © =
I o T [o} o © o = c . O o > [ >
] T i [0 © © 8 C s 3 [0} 28 g 2
S lsalf |8 |8 2 |8 |3 |&8 58 |33 |8 |BE|EE|gs:
© s | B = 2 o c c o T [~ = a5 azx
6 |g6|8 |3 (& |c c c 28 g s ES | |oR|2¢]es¢
-
Tun n 1] B/A A Agoer A U =
- M M m? m? m? B1/m2K Bt
Mon |Mon |1 11,36 |4,5502 |51,69 51,69 |2,438 BH 10 1 757
Mep |Mep |1 11,36 |4,5502 |51,69 51,69 [0,828 nap |35 |1 2183
o |BC |1 455 |34 [1547 15,47 |1,995 BH 20 1 -123
B |BC |1 11,36 |34 [38,624 38,624 [1,995 BH 20 1 -308
c |[sc |1 455 |34 [1547 15,47 |1,995 BH 20 1 -123
3 |BC |1 11,36 |34 [38,624 38,624 [1,995 BH 20 1 -308
TennonoTepu Yepes orpaxaaroLwme KOHCTPYKLMU | 2078|
ITennon0TepV| MHpUNbTPaLum 2671|

TennonoTtepu 4749
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